Taretrroa 2

Interrogation :Calculs dérivés.

Les variables qui suivent dépendent toutes du temps :

a,B,7,0,A,p
Les autres sont des constantes .
Pour les dérivées de vecteurs hors du repére de base Ry, on pourra prendre :

Ogyro =0 z1
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Donner les valeurs de :
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Dériver les fonctions suivantes :
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Tarerro 4

Interrogation : Calculs dérivés.

Les variables qui suivent dépendent toutes du temps :

o«,B,7,0,A,u
Les autres sont des constantes .
Pour les dérivées de vecteurs hors du repére de base R , on pourra prendre :

Qripo =021
Q_RZ/RO =Y 72

Donner les valeurs de :
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Dériver les fonctions suivantes :
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